
ОХР и Мисија ОЕБС-а осуђују
покушаје  спријечавања  дјеце
да похађају школу у Маглају
ОХР и Мисија ОСЦЕ-а ожалошћени су чињеницом да се политика
умијешала  у  права  све  дјеце  да  имају  деполитизирано,
висококвалитетно и модерно образовање у сваком дијелу Босне и
Херцеговине. Напори локалних политичких реакционара да јуче
спријече похађање наставе за скоро 300 хрватске дјеце у школу
у  Новом  Шехеру,  Маглај,  директни  су  изазови  постојећим
образовним  законима  и  договореној  Стратегији  реформе
образовања.

Један  од  основних  принципа  ове  стратегије  је  и  “окончање
сегрегације и дискриминације преко образовања.” Шокантно је да
је допуштено да политичка неслагања ескалирају пред дјецом
која су чекала испред школе првог школског дана. Требало би
бити очигледно да учионице нису прикладан простор за рјешавање
политичких  проблема  зато  што  ће  коначне  жртве  оваквих
манипулација бити дјеца ове земље. Вијест да је десет родитеља
одлучило јутрос своју дјецу послати у школу у Новом Шехеру
вриједна  је  похвале.  На  овај  начин  су  показали  да  им  је
интерес њихове дјеце на првом мјесту.

Власти у БиХ сада морају слиједити тај добар примјер и одбити
захтијеве  политичара  који  покушавају  успорити  напоре  за
побољшање квалитете и образовних стандарда у БиХ. Договорена
Стратегија реформе образовања осигурава да културолошка права
све  дјеце  у  разреду  морају  бити  поштована.  Штавише,
административно уједињење нема утицаја на постојеће наставне
планове и програме, нити на часове матерњег језика.

Одређивање  заједничког  директора  и  школског  одбора,  као  и
регистрирање школа као једног законског тијела, је техничка
процедура. Они који је приказују као политичко или идеолошко
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уједињење реагују на основу својих властитих интереса који
немају никакве везе са образовањем, а имају много везе са
њиховом властитом жељом за влашћу и утицајем.

Опћинске власти морају осигурати да се дјеца из различитих
средина сва осјећају добродошла у школи у Новом Шехеру. Дошло
је вријеме да се престане са политизирањем овог проблема.


